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 :  مقدمه - 1

 یداخل یهاپس از جنگ  یتتیر مزیبار توسط ج نیاول  یبرا یصندوق فروشگاه

  الاتیدر ا و،یاوها تون،یرستوران در دا کیاختراع شد. او صاحب  کایآمر

  یریتوسط کارکنان جلوگ شییاز سرقت دارا خواستیو م بود کایمتحده آمر

ابزار که   کی دنیپس از د - 187۹( را در سال  Ritty ) یتتی. او مدل ردینما

اختراع نمود. او با   - شمردیبخار را م  یکشت کیپروانه در  یهاتعداد چرخش

 را به ثبت رساند.  ازشیحق امت 1883در سال  ،یتتیکمک برادرش جان ر

  Point of sale  =POSفروش ) انهیپایا دستگاه پوز برای اولین بار بروبک  امیلیو

ساخت و در فروشگاه مک دونالد به  1۹74را در سال  کروکنترلری ( مجهز به م

مخصوص کار  دی کل کیانواع غذاها،    یدستگاه به ازا نیا  یرو. کار گرفته شد

   .تعداد سفارش بود نییتع یبرا یرقم یدهایکل یگذاشته شده بود و دارا

و با شروع صدور کارت های بانکی سیستم بانکی شمسی اوایل دهه هفتاد 

مدتی بعد بحث استفاده از پایانه فروش در  کشور دچار تغییر بزرگی شد و 

که قابلیت استصال به درگاه پرداخت فروشگاه های زنجیره ای ایران مطرح شد 

 بانکی کشور را نیز داشته باشند. 

 

 

 



 

 

 ؟  ستیچ پایانه فروشگاهی - 2

است که به واسطه آن فروش کالا و   ی ا لهیوس یفروشگاه انهیبه زبان ساده پا

سازمان   یبرا یکیصدور صورتحساب الکترون  ق یخدمات اشخاص ثبت و از طر

 .شود یارسال م یاتیمال

را   یکار اصل 3انجام  ییاست که همزمان توانا یا لهیوس یفروشگاه انهیپا

  : داشته باشد

 کشور یپرداخت رسم یکی الکترون یاتصال به درگاه ها – 1

 انیاتصال به سامانه مود – 2

 یک یامکان صدور صورتحساب الکترون – 3

است که بتواند به سامانه  ینرم افزار ایسخت افزار   یفروشگاه انهیپا یعبارت به

 یتراکنش ها و صورتحساب ها هیمتصل شود و اطلاعات مربوط به کل انیمود

 .صادر شده را به آن منتقل کند یکیالکترون

پرداخت  یسامانه ها ایدستگاه کارتخوان ) دستگاه پوز ( و   انه،یمثل را یلیوسا

  یفروشگاه انهیاز انواع متداول پاحتی تلفن های همراه دیجیتال  یکیالکترون

 .شوندیمحسوب م

از مهم   ز ین یکارتخوان نرم افزار یدستگاه ها ای یکارتخوان بانک یهادستگاه 

 .هستند یفروشگاه یها انهیانواع پا نیتر



 

 

  یمجاز یفروشگاه انهیپا کیبه عنوان   زین یکی پرداخت الکترون یهادرگاه 

  ر یو غ نیکاربرد دارد که فروش خود را به صورت آنلا انیآن دسته از مود یبرا

 .دهند یانجام م یحضور

مقاله  میکنیم شنهادیپ  یکیالکترون  یبا صورتحساب ها  شتریب ییآشنا یبرا

 .دیرا مطالعه کن ستیچ یکیحساب الکترون صورت

داشته   زیرا ن  انیامکان اتصال به سامانه مود دیبا یفروشگاه انهیپا  نیهمچن

به  یاتیحافظه مال قی از طر یمود  تیاطلاعات مربوط به فعال هیباشد تا کل

 .ثبت شود یمود یاتیمنتقل گردد و در پرونده و سوابق مال انیسامانه مود

امکان صدور صورتحساب  یفروشگاه یهاانهیمهم پا یژگیو نیسوم

 .است یکیالکترون

و به   یکی است که به صورت الکترون یصورتحساب یکیالکترون  صورتحساب

 .شودیصادر م یستمیصورت س

  انهی، پاان یو سامانه مود یفروشگاه یها انهیقانون پا  1ماده بند » ب «  در

 :  شود یم فیتعر نی چن نیا یفروشگاه

(، درگاه پرداخت  pos )  یدستگاه کارتخوان بانک انه،ی: را یفروشگاه  انهیپا - ب

  یکیالکترون  یکه امکان اتصال به شبکه ها یگرید لهیهر وس  ای یکیالکترون

صدور   تیرا داشته و از قابل انیکشور و سامانه مود یپرداخت رسم

 برخوردار باشد. یکیصورتحساب الکترون 
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حافظه  یکه دارا یفروشگاه انهی پا لهیبه وس انیبه ذکر است که مؤد لازم

مبادرت به صدور   باشدیم یو نرم افزار یسخت افزار  زاتیو تجه یاتیمال

 .ندینمایم یکیصورتحساب الکترون 

،  ان یو سامانه مود یفروشگاه یها انهیقانون پا  1ماده «  ثدر بند » 

 شود : یم فی تعر  نیچن نیا صورتحساب الکترونیکی

که اطلاعات مندرج در   یاتیشماره منحصر به فرد مال یاست دارا یصورتحساب

  یشود. مشخصات و اقلام اطلاعات یم  رهیفروشنده ذخ یاتیآن، در حافظه مال

و   نییمتناسب با نوع کسب و کار توسط سازمان تع ،یکیصورتحساب الکترون 

پرداخت  گاهدر ای یکه از دستگاه کارتخوان بانک یشود. در موارد یاعلام م

گزارش   ای دیرسشود،  یاستفاده م یفروشگاه انهیپابه عنوان  یکیالکترون

 است.  یکیصادره در حکم صورتحساب الکترون دیپرداخت خر  یکیالکترون

 

است  نیدر حال استفاده ا یفروشگاه یها انهیمهم در خصوص پا اریبس نکته

سازمان ظرف  یبا همکار بودموظف   رانیا یاسلام ی جمهور یکه بانک مرکز

           انی و سامانه مود یفروشگاه یها انهیسال پس از ابلاغ قانون پا کیمدت 

  یدستگاه ها ی، نسبت به سامانده(( 13۹۹/  08 /  11 ) خیتا تار یعنی) 

 جادیو با ا دیاقدام نما یکیپرداخت الکترون  یدرگاه ها  ایو   یبانک کارتخوان

به هر  یاقتصاد یبنگاه ها یو شماره اقتصاد تیآنها با مجوز فعال  نیتناظر ب
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  صی. پس از تخصدهدی اختصاص م کتایفروش، شناسه  یهاانهیاز پا کی

متصل   یبانک یاحساب ه ق یانجام شده از طر هایتراکنش هیشناسه مذکور، کل

به عنوان    یکیپرداخت الکترون یهادرگاه  ز یو ن  یکارتخوان بانک یهابه دستگاه

محسوب شده  یصاحب حساب بانک یشغل تیمرتبط با فعال یبانک هایتراکنش

موظف است در چهارچوب قانون و   ران یا یاسلام یجمهور یو بانک مرکز

مانده اول دوره، وجوه   شامل یبانک هایتراکنش نیمقررات مربوطه، اطلاعات ا

  اریرا در اخت  یوجوه برداشت شده و مانده آخر دوره هر حساب بانک   ،یزیوار

 .است یدیو کل  تیحائز اهم  اریموضوع بس  نیسازمان قرار دهد که ا

ها  به صورت کامل به موضوع کارتخوانکارتخوان   یدستگاه ها اتیمقاله مال در

 .میها پرداخته اآن اتیو نحوه محاسبه مال

 

  ایو  ( pos ) یکارتخوان بانک یهااز اتمام مدت مذکور فوق، اتصال دستگاه پس

توسط سازمان   نیمع یکه تعلق آنها به مؤد یکیپرداخت الکترون  یدرگاه ها

 .کشور ممنوع است ینشده باشد، به شبکه پرداخت بانک دییتأ یاتیامور مال

است که   نیا یفروشگاه یها انهینکات لازم به ذکر در خصوص پا نیتر مهم از

بانک ها و ارائه دهندگان خدمات پرداخت  هیو حسب مورد کل یبانک مرکز

       ی کارتخوان بانک یدستگاه ها هکلی بردارانموظف هستند مشخصات بهره 

(pos ) را به سازمان اعلام کنند. در صورت    یکیپرداخت الکترون  یهاانهیو پا



 

 

  یماده، مرتکبان به مجازات درجه شش قانون مجازات اسلام نیتخلف از حکم ا

 .شوندیاز حبس محکوم م ریبه غ

نکات مربوط به    نیتا مهم تر دیرا بشنو  یبانک یتراکنش ها اتیمال پادکست

 .دیریبگ ادیرا  یبانک یحساب ها اتیمال

 

  : ی فروشگاه انهیاشخاص مشمول استفاده از پا  - 2

 استفاده کنند ؟ یفروشگاه انهیاز پا دیبا یاشخاص چه

 : میبر یرا نام م یگروه از فعالان اقتصاد 2سوال  نیپاسخ به ا در

 های خرده فروش – 1

 .ارتباط دارند ییبا مصرف کننده نها مایکه مستق  یصنف یواحد ها – 2

 

 ییاز مصرف کننده نها منظور:  16۹ماده  3ین نامه اجرائی تبصره ئمطابق آ

خود   یشخص ازیمصرف و ن یهستند که کالاها و خدمات را برا یق یحق اشخاص 

 .کنندی استفاده نم گرانیعرضه مجدد به د یکنند و از آن برا یم یداریخر
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 ی :فروشگاه یهاانهیقانون پا  2ماده  طبق 

ارتباط   یکننده نهائبا مصرف  ماًیکه مستق  یصنف  یو واحدها های فروشخرده ”

  انهیبه استفاده از پا موظف  ان،یدر سامانه مؤد تیدارند، علاوه بر عضو 

با  ماًیکه مستق  یانیمؤد یبرا یفروشگاه انهی. استفاده از پاباشندی م یفروشگاه

مزبور موظفند   انیمؤد اام ست؛ین یارتباط ندارند، الزام یکننده نهائمصرف 

  قیاز طر کند،یکه سازمان مقرر م  یبی خود را به ترت یهاصورتحساب هیکل

   “ صادر کنند. انیسامانه مؤد

و خرد   یهستند که کالا و خدمات خود را به صورت تک یفروشان اشخاص خرده

 .شوندیو عمده فروش محسوب نم رسانندیبه فروش م

همانطور   زیارتباط دارند ن ییبا مصرف کننده نها مایکه مستق  یصنف  یهاواحد

  یهستند که کالا ها و خدمات را به اشخاص یاشخاص داستیکه از اسمش پ

، نه برای معاملات  دهندیانجام م دیود خرخ یشخص ازین یفروشند که برایم

 .  بعدی آن

بر   اتیارائه کالا و خدمات معاف از مال  لیبه دل یانیکه مؤد  یدر صورت نیهمچن

و   انیدر سامانه مؤد تیکسب و کار آنها، امکان عضو تیماه زیارزش افزوده و ن

را نداشته باشند، فهرست آن ها به موجب   یکی صدور صورتحساب الکترون

حداکثر   ران،یوز أتیب هیو پس از تصو ییو دارا یوزارت امور اقتصاد شنهادیپ

https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/store-terminals-law/season2/matter2/


 

 

عملکرد سال بعد توسط سازمان، اعلام خواهد   یماه هر سال برا ید انیتا پا

 .شد

  یکتایو شناسه  یبانک یحساب ها ایمشمول مکلفند شماره حساب  اشخاص

مورد   یکی پرداخت الکترون یهادرگاه ای ( pos ) یکارتخوان بانک یهادستگاه 

به سازمان   انی سامانه مود قی خود را به از طر یشغل تیفعال یاستفاده برا

 .اعلام کنند یاتیمال

  ای ( pos ) یدستگاه کارتخوان بانک ای یدر موارد استفاده از حساب بانک ضمنا

اشخاص مشمول مکلفند اطلاعات آنها   د،یجد یکی پرداخت الکترون یهادرگاه 

 .به سازمان اعلام کنند انیکارپوشه خود در سامانه مؤد  قیرا بلافاصله از طر

 اتیدر خصوص نکات مهم مال کارتخوان یدستگاه ها اتیپادکست مال در

 .میکارتخوان ها به صورت مفصل صحبت کرده ا

در   نکهیعبارت است از ا یفروشگاه  یهاانهیدر خصوص پا گرید یضرور  نکته

انحلال واحد  ای( و  دائم ایموقت  )  یلیاعم از تعط لیکه به هر دل یدر صورت

دائم متوقف شود،   ایطور موقت  به یفروشگاه انهیاز پا یبردارکار، بهره وکسب 

از   یبرداراشخاص مشمول مکلفند مراتب را ظرف مدت ده روز از توقف بهره

شرکت معتمد  ای زمانحسب مورد به سا انی کارپوشه خود در سامانه مؤد قیطر

 اعلام کنند.  یاتیدهنده خدمات مالارائه
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 اتیدر مال تیصفر تا موفق  گانی محصول را: مشاهده  شنهادیپ

به حکم   یواحد کسب یلیکه تعط یدر موارد دیتوجه داشته باش تینها در

در موارد   ایباشد ) مثلا به موجب حکم دادگاه باشد ( و  ربطی ذ یمراجع قانون

بر علل   ی( که مبتنو ...  زلزله  ل، ی) مثل س رمترقبه یبروز حوادث غ ای هیقوه قهر

آن اطلاع به سازمان  اثرخارج از اراده اشخاص مشمول باشد و بر  یو جهات

مهلت   تیمذکور از رعا هیممکن نباشد، اشخاص مشمول تا رفع موانع قهر

 .باشند یم یماده مستثن نیمقرر در ا یزمان

درگاه پرداخت   ای  یکه از دستگاه کارتخوان بانک یبه ذکر است در موارد لازم

گزارش   ای دیرس شود،ی استفاده م یفروشگاه انهیبه عنوان پا یکیالکترون

است و   یکیصادره در حکم صورتحساب الکترون دیپرداخت خر  یکیالکترون

 نهساما قیاز طر یکیبه صدور صورتحساب الکترون  یازیاشخاص مذکور ن

 .ان ندارندیمود

  تواندی قانون، سازمان م نیمشمول ا انیمود فیتکال لیبه منظور تسههمچنین 

که میزان فروش سالانه آنها کمتر از بیست و پنج برابر معافیت موضوع   یانیمؤد

  یباشد را از صدور صورتحساب الکترونیک میمستق  یهاقانون مالیات  84ماده 

  زانیتوجه به م بامذکور  انیو عوارض مؤد اتی. مأخذ محاسبه مالدیمعاف نما

  شود،یم نییکه توسط سازمان تع   یبیو ضر یاتیمالفروش آنها در هر دوره 

 بی. ضرشودیم افتیآن پس از کسر اعتبار قابل قبول در اتیمحاسبه و مال

که در  یمؤد شده یداریاقلام خر  بیمذکور بر اساس نوع کسب و کار، ترک

https://hesabdanan.com/courses/free-education/tax-free-training/tax-free-products/zero-to-success/
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ات بر ارزش افزوده اقلام یثبت شده و با توجه به نرخ مال انیسامانه مؤد

ماده که   نیا ییاجرا نامهنییدر چهارچوب آ یو فروخته شده مؤد یداریخر

شده و  هیالاجرا شدن آن، توسط سازمان تهلازم خیاز تار ماه کیظرف 

 .گرددیمحاسبه م رسد،یم رانی وز أتیه  بیتصوبه

 

ماده،  نیموضوع ا تیکه از معاف یانیاز مؤد انیمؤد ری سا دیصورت خر در

و   باشدینم یاتیمحاسبه اعتبار مال یمذکور مبنا یدهایخر  کنندی استفاده م

کنندگان مصرف  ن ی. همچنشودینم رفتهیپذ یاتیقابل قبول مال نهی عنوان هزبه

 نیا 18ماده  کمکنند، مشمول ح دیماده خر نیموضوع ا انیکه از مؤد ینهائ

 .شوندی قانون نم
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هستند    یا انهیرا یفروشگاه یها انهینوع پا  نیمهمتر یحسابدار یافزارها نرم

صدور  تیقابل دیبا یفروشگاه یها انهیو پا انی که پس از استقرار سامانه مود

در نظام  یصورت کاربرد نیا  ریرا داشته باشند در غ یکیصورتحساب الکترون 

 .ندارند یاتیمال

 

https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/direct-taxes-law/book2/season4/matter18/


 

 

باشند ملزم به  یکالا و خدمات شما فعالان اقتصاد دارانیکه خر یصورت در

  یخود برا یفروشگاه انهیبه عنوان پا یحسابدار یاستفاده از نرم افزار ها

 .و ارسال آن به سامانه مودیان می باشید یکی صدور صورتحساب الکترون

  )    یکارتخوان نرم افزار یدستگاه ها ای یکارتخوان بانک یها دستگاه

 .هستند یفروشگاه یها انهیانواع پا نیاز مهم تر  زین ( اندرویدی

شود که فقط  یصادر م ییصورتحساب ها یفروشگاه یهاانهینوع از پا نیدر ا

آن ها  داریکه خر یفعالان اقتصاد یاطلاعات فروشنده در آن درج شده و برا 

یکی از جهات مهم عدم کاربرد برای  .ندارد یهستند کاربرد یفعال اقتصاد زین

باشد، به این دلیل    فعالان اقتصادی عدم استفاده از اعتبار ارزش افزوده آن می

اطلاعات خریدار  که در این صورتحساب های صادره از پایانه های فروشگاهی 

 .  گردد درج نمی

ملزم به استفاده از  باشد  ییکه فروش شما به مصرف کنندگان نها یصورت در

 .بود دیخواه  یفروشگاه انهیکارتخوان به عنوان پا یدستگاه ها

  یمجاز یفروشگاه انهیپا کیبه عنوان  زین  یکیپرداخت الکترون  یها درگاه

  ر یو غ نیکاربرد دارد که فروش خود را به صورت آنلا انیآن دسته از مود یبرا

 .دهندیانجام م یحضور
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است که اساسا   نی ا یفروشگاه یها انهیپا اتینکته مهم در خصوص مال نیاول

 .وجود ندارد یاتیمال نیچن

انجام   یفروشگاه یهاانهیپا لهیبر درآمد اشخاص است که به وس اتیمال بلکه

 .بر درآمد خواهد بود اتیشده و مشول مال

پایانه فروشگاهی صرفا وسیله ای جهت شناسایی گیریم که  پس نتیجه می

 . باشد میزان درآمد اشخاص می

 .باشدی سود کسب شده توسط اشخاص م زانیبر اساس م اتیمال نیا زانیم

باشد نه  یبر اساس سود خالص کسب شده م رانیدر ا ی ستان اتیمال اساس

 ! فروش و درآمد ناخالص زانیم

 یقاعده جار ن یهم زین یفروشگاه یهاانهیمربوط به پا اتیخصوص مال در

 .است

  تینوع کسب و کار و فعال  نییاقدام تع نیاول  زین یاتیمال یها یدگیرس در

شخص صاحب حساب  تیمشخص شود نوع فعال دیاست. اولا با یمود یاقتصاد

 نسبت به کسب درآمد اقدام کرده است ؟ یق ی چه بوده و از چه طر

 



 

 

ام  انجمقرر  یزمان  یو در موعد ها یخود را به درست  یقانون فیتکال یمود اگر

و  یاتیقابل قبول مال یها نهیپس از کسر هز یدرآمد و زانیداده باشد م

سود در نرخ   نیو ا اتیبرابر است با سود مشمول مال ی اتیمال یها تیمعاف

 .شود یضرب م یاتیمال

  گانیآموزش را دیبدانمربوط به خود را   یقانون فیتا تکال دیهست لیما اگر

 .دیرا مشاهده کن انی کارفرما یبرا اتیمال

 

نوع کسب   یبعد از بررس زیخود را انجام نداده باشد ن یقانون فیتکال یمود اگر

بر اساس اسناد و   یاتیمشکوک به فرار مال یو کار اشخاص و حساب بانک

انجام شده  تیسود خالص مربوط به فعال ت،یمدارک موجود و ضرائب سود فعال

شود و  یم تهدر نظر گرف اتیشود و به عنوان ماخذ محاسبه مال یمحاسبه م

 .کندیم  نییرا تع اتیضرب شده و مبلغ مال یات یسپس در نرخ مال

 اتیو نحوه محاسبه مال یشغل یها  تیسود انواع فعال ب یاطلاع از ضر یبرا

 .دیکن  کیکل نجایاکار ها  انواع کسب و 
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 یاتیمال فی تکل کیبه عنوان  یفروشگاه انهیکه استفاده از پا همانطور

و عدم   یفروشگاه انهیمقررات مربوط به پا تیشود، عدم رعا یمحسوب م

 .شودی م یاتیمال می مربوطه موجب تعلق جرا ف یانجام تکال

 

   :  عبارتند از یفروشگاه یها انهیمربوط به پا میجرا

مجموع مبلغ فروش  (  %10: ده درصد )  یفروشگاه انهیعدم استفاده از پا – 1

(  20.000.000)  ونی لیم ستیب ای ،یفروشگاه انهیانجام شده بدون استفاده از پا

نرخ   ،یاتیمال یها تیاز اعمال معاف تیباشد و محروم شتری که ب کیهر  ال،یر

 ی همان سال مال در میمستق  یها  اتیموضوع قانون مال یصفر و مشوق ها

 

که گردش  یواحد اقتصاد یبانک یها حساب ایعدم اعلام شماره حساب  – 2

مجموع مبلغ (  %10شود : ده درصد )  یآنها انجام م ایآن   قی واحد از طر یمال

                ون یلیم ستیب ای ،یفروشگاه  انهیفروش انجام شده بدون استفاده از پا

 یها تیاز اعمال معاف تیباشد و محروم  شتریکه ب کیهر   ال،یر(  20.000.000) 

در همان   میمستق  یها اتیموضوع قانون مال ینرخ صفر و مشوق ها ،یاتیمال

 یسال مال

 



 

 

توجه به نکات   انی و سامانه مود یفروشگاه یها انهیخصوص جرائم قانون پا در

 :  است یضرور لیذ

قانون، متناسب با نرخ تورم سالانه   نی ثابت مندرج در ا هایمهی: مبلغ جر  اولاً

 .شود یهر سال توسط سازمان اعلام م ،یاعلام بانک مرکز نیبر اساس آخر

  ن یموضوع ا یها مهیجر(  %50از پنجاه درصد )  شتریتواند ب ی: سازمان نم اًیثان

 .قرار دهد یمورد بخشودگ میمستق  یها اتیقانون مال 1۹1ماده ماده را مطابق 

قانون   یجهت اجرا  انیمود فیتکال  لیتسهقانون  2ماده نکته مهم این که طبق 

این اختیار به سازمان امور مالیاتی داده  انیو سامانه مود یفروشگاه یها انهیپا

موضوع   یها مهی( جر %100 درصد ) تا صد 1403سال  انیتا پا شده است که » 

قرار   یرا مورد بخشودگ انیو سامانه مود یفروشگاه یها انه یقانون پا  22ماده 

 «  دهد.
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دستگاه   یکارتخوان معرف یاه هاگمهم دارندگان دست اریبس  فیاز تکال یکی

 یکار را بررس نیانجام ا یباشد که در ادامه چگونگ یم یاتیخود به سازمان مال

 .کرد میخواه

 

https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/direct-taxes-law/book4/season7/matter191/
https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/facilitating-tax-system/matter2/
https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/store-terminals-law/season5/matter22/


 

 

 :  (  معرفی حساب بانکی )مرحله اول 

و رمز عبور و   یو درج نام کاربر https://register.tax.gov.ir هسامانورود به  – 1

 ی تیکلمه امن

 اطلاعات ثبت نام  ش یرایو نهی و انتخاب گز یاتیورود به پرونده مال – 2

از قسمت  یحساب بانک یها و معرفانتخاب قسمت مجوز ها و حساب – 3

 پرونده نیبه ا یتجار یبانک یالصاق حساب ها

 : (   معرفی دستگاه کارتخوان ) دوممرحله 

توانند خود به معرفی  برای معرفی دستگاه های کارتخوان مودیان نمی

ها یا حذف آنان یا حتی جابجایی بین پرونده های مالیاتی خود دستگاه 

 .بپردازند

بعد از افتتاح حساب در زمان گرفتن دستگاه کارتخوان از طریق بانک های  

سازی کد رهگیری پرونده مالیاتی جهت فعال یست یهبا ، حتما میرسمی کشور

 .آن دستگاه به بانک مربوطه داده شود

حال اگر دستگاه کارتخوان شما به هر نحوی به هیچ یک از پرونده های مالیاتی 

توانید با تماس گرفت با پشتیبان های   ، میموجود در سامانه شما متصل نبود

  کیپرداخت الکترون، به پرداخت ملتدستگاه های کارتخوان خود مانند : 

یا سایر صادر   نیپرشآسان پرداخت ، سامان کیپرداخت الکترون، پاسارگاد

 .  کنندگان دستگاه های کارتخوان این امر را انجام دهید

https://register.tax.gov.ir/
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  رانیدر ا یاتیو مال یپنل مشاوره مال  نی، به عنوان اولمشاوره حسابدانان پنل

،   مهی، باتیمال  ،یسوالات شما در حوزه حسابدار هیبه کل ییآماده پاسخگو

 .باشد یمربوطه م احثبقانون کار و م

  یریو تصو یصوت  ،یسوالات خود را به صورت متن دیتوان یم زانیعز شما

 .دیکن افتیساعت پاسخ آن را در 24و ظرف  دییمطرح نما

 .دیکن کی کل نجایاسوالات خود  دنیورود به پنل مشاوره و پرس یبرا
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